B52K « BBEZ W= 1 F v A PRy I X (ERHI

BiK-BEEZ V=T A F+ ARy TR BiKERBHESAEE - TR HAEICENRKYIRTT,
FARIHABEZTSVMEARERE, JVBRRBIRIETOIFAHICELTVWETD,

t y IU. _Wﬂm%gaﬁgf SR fX ot RRARR

NOCENTUNNNNIISNBS -XFH

BBEER/
Photo

ﬁ iﬂim m] EE% (Mlﬁ%ﬁﬂiﬁu %1-) BERH XS HANETH

TSRFYI
=2

FrUvg
=2 CHa 5-25

BhioK - B
iRy I 2

BAK - BHEE
7IL=/
ATFVUVA
RyIZ

WFRVIR/
Fika3205/
=)
ITISUR

TILEYvY
T—=2

vl IV FINRIVRITES  snew soimmmscans BRAIES:E

Raspberry
Pir—2x

iR/
SvIIN%Ib

By —/
FvIz

FoEHU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

4-23



WiFiZ77E€XAKR1 b+

53,1 b Mok 20

NOCEENT UM\ NIISNBSH -3 FH

KREF—904— RMEYRREREKE TEREIR(ERE

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

K/ A XABEEITVFP VT

wFRYIR/
Fikad%05/
a2l
IIUR

TILEHvY

Gain [¥inay

PZIWESLFVvYAMRYIR ARAI LI P

FAFvAMRYI X ERMHPRET NIICRIEBZEZLY RERMELICRSBO > MIIHAELVWRYIXTT,
IAFTRERYY VT EVIICK BN DRBRR A LN TIHIRULEY,

it/
SvIINRI

Bt~/
BvIx

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiirary/
BHETEN

4-24



772727 MARY LRE UL« > 7J 1y bEIR - REY — bRIF) [CDVTIEP15-1~61ZZE TS,
B ARY ARHROU E— MNEXRBIFSBEIGIBHUET.

FrUvD FIZAWF—5
T—2
1REZR IP65 /67 %HARXICKUIPHERIET,
ERBEE | ~40C~+80C
Uy PN — T FILT: 2.5N-m

B YA VDRVWPILET A F v A MRYIRTY,
W (REEHR IP67, 65T, BLBFRY TR TY,

IR/
Bk3*o9/
T
TSR
— ‘ i
T
=L/
[ . N , . .
=2 B ABOEY VERMIZETAN-—0  WPOMBIEROT Uy T4 HN— =T
. ETRBALEICIZ)E T, RIFTiRY I RZECRIILHTRETT
X)L
T—2
[No.| & ®w | ®@&®& | #® &/ smue
Bl - 1 PIESAF LR TU—¥3ihiEEE (RAL 7040)
D7l 2 TR 1 FISTAF LR JU—#thEE (RAL 7040)
Bl ovyTEvan— = 2 POM / ZJL= =% 1s+POM TU—/ SIWN=FILRA b
»orX Kl wevyvs2 2 KUFOELY 4%
»ut Bl Azrrvr 1 ISZKY—. RUDLIYRERFTU—Y I5v0 /54 NI L—
Bl mez owa/ms) 4 2FYLZ LE
s BIREAEZ (V1> KM4X6 / M5X8) B % 1=70xvE

%1 ALC23-20-12, ALC33-20-12, ALC28-25-12, ALC33-30-12, ALC38-25-12, ALC43-30-125 1 FDHIT Vv T H 2V AN—DTILZHERD F T (ZNLUSHIPOMIGAER)
¥2 BE33E5005 1 FFEVVFABLTVERA.
iR/

SvIRRI a— 793 yguuzll: (Ellﬁ)

BLs—/

FvIz
&
ToeYU— w i
L) ~
PeES
A »
@ e
HRY L
- B AN—2 F—IWISYRIU—R TSIV TFIAN— R— IVt EE FOFIF4 TR
il e FTBYU—X COAYU—R SSKYU—R PMFYU—X
P4—34 P5—73~88 P4—40 P4—61~63 P4—66~68

4-29



HETERE B SRBEOFHBIER—LR—I &KW CADE - PDFEZES Y YO—RUTTHERTE L,

W H
W H e .15, 14
| of Q;i NIE
[=] —
PJ o | ® j B ~ 6-m4 | © — ya
— | Eit e El i
o g | + ] R Es ola o & -———F bt - ] Fing 7K
of of =1 M Ty & L :
‘ 1 Bk @ \ % 573
\ ks ©® | T L&
oL . & o | 4 E
RS i I : 7
s o ! c 120117 9
SEAERITT 4 2MaER P / ¢ aMagz 213 }l,
2 ] | £
D= \ - T T | F
3 ALC10-5-3 o { ALC10-7-5 >
< |
N ‘ 11/
T t &3 |
BB T | . ik
PENTE ABBETE
PEEIE] Reen T P
2
20 30
(ALC23-20-12(z30) (ALC25-9-6(320)
W (ALC28-25-12(330) H W - H
e N 14 ‘ £ o E REBER/
_ ‘ = = e
o T = [~ — © +|[®
— ! <&@ d 8-M5 6
1O 6-M5 ()
1 mg N
8, ﬁﬁ Iy S e
HE o|lo| 4&————— — LI S bRIR
oo H&——— - | L1 [H =38 © - S g
‘ & )
\ 8e g€ =
|
(¢
1 @@ : ? ] —R 1118 2 5 Bk - B
& Er - ‘ i . §J 5 Yo Z

OB c 1.7]Jg] 19113 OE5H55 i 4MEER %33 %

BAR d \a-MsER \3.3 R == = -
7IL=
er?JL/Z
RwI 2

i ALC12- 9- 6 ALC20-17- 9 © ALC25- 9- 6 P
2 S | ALC14-11- 6 ALC23-20-12 ! ALC33-20-12 L
¥ = ALC18-15- 9 ALC28-17- 6 l ALC33-30-12 g2k
" ALC20-11- 6 ALC28-17- 9 o | ALC38-25-12
I ‘ ALC20-17- 6 ALC28-25-12 w ALC43-30-12 N
\ } oomamst i - J Pl
ATEHTE | 11 y :
T \ b osmann \ T _
ABETE | 7=
TL—L/
E—hozg
F—2
) X9
B 1P (BKIREER) B A RICEWERYET, y-2
B . v_r;f =SS B EERRRAC & SRADEBN G U T
nﬂﬂﬂ“ﬂﬂﬂ—ﬂ““n““ﬂ B (9) | MR (bin) R
ALC10- 5- 3 100 67.5 455 P67 175 4 4750 P72
ALC10- 7-5 100 70 50 44 54 47 84 625 625 76 42 66 91 215 61 IP67 340 A 5870 o
ALC12-9-6 120 90 60 62 40 64 102 795 815 96 52 82 107 20 76 IP67 560 4 6530 A
ALC14-11- 6 140 110 60 82 60 84 122 995 1015 116 52 102 127 40 96 IP67 685 4 9520 I%
ALC18-15- 9 180 150 90 122 100 124 162 139.5 1415 156 82 142 170 80 140 IP67 1200 412600 s
ALC20-11- 6 200 110 60 82 60 144 182 1595 1015 176 52 162 186 40 96 IP67 860 410,360 Y7590
ALC20-17- 6 200 170 60 142 120 144 182 1595 1615 176 52 162 186 100 156 IP67 1,160 413,180
ALC20-17- 9 200 170 90 142 120 144 182 1595 1615 176 82 162 186 100 156 IP67 1380 413,960 iR/
ALC23-20-12 230 200 120 172 144 174 212 1895 1915 206 112 192 220 123 189 IP65 2050 428,870 FYIIE
ALC25- 9- 6 250 90 60 62 40 194 232 2095 815 226 52 212 240 19 79 P65 905  a11670
ALC28-17- 6 280 170 60 142 120 224 262 2395 161 256 52 242 270 100 159 IP65 1,470 414730 S

ALC28-17- 9 280 170 90 142 120 224 262 2395 161 256 82 242 270 100 159 P65 1,770 A 15,240

ALC28-25-12 280 250 120 220 194 224 262 240 242 250 110 241 267 172 237 P65 2,990 436,160 Pot—

ALC33-20-12 330 200 120 172 144 274 312 2895 1915 306 112 292 320 123 189 IP65 2,600 435,410 /HARERE

ALC33-30-12 331 301 120 270 244 274 312 290 292 300 110 291 318 222 288 IP65 3,890 446,870

ALC38-25-12 380 250 120 220 194 324 362 340 242 350 110 341 367 172 236 P65 3,700 437,030 NRILES

ALC43-30-12 430 300 120 270 244 374 412 390 292 400 109.5 390 417 220 287 IP65 4,700 460,930
ARBLEFURRETY, Egji%%

4-30



=Gl

FTB SERIES

ALCRIHRfF~—2 P

K
B RROCADF— I [Fh—LR—I &SV O— RAEETT. B
7’
FTB 9-4 W FTB 9-6 . L
‘ a a =
c c /
x 2
. } ?.
i ! | 9 b
2-94.5 ‘ i L
T [ — ‘ P Z
N - i = _ 7'-;‘
g4 AN S| = T | ©
3 A | P iy
& any | « 7
I i &
2 [ | ( A
ks o)
+ | +—#
|
BERER/
Photo
INDEX
w W
FTB10-7 ‘ 2 FTB12- 9 ‘ 2
¢ FTB16-13 Zajiﬂg
FTB18- 9 -
| N
} 1 FTB18-15 i Nz W —
| FTB21-18 B FrUzT
as | FTB23- 7 \_| ALY
‘ FTB26-15
T 28 m FTB26-23 _ _ I ol K- pE
- B4- alo FTB31-18 g2
FTB31-28 &
2B ™ - BHEE
~ FTB36-23 o e
e FTB41-28 r06 + RooR
{ A -
mFRyIR/
| % | E
%y Q)V TSUR
& / RELE e
7Yy
A1100P t1.5 YIWIN=TIL=A k -2
BB DWT, ALCHIBE ZZER LT TS0, —~
N A EREY - MITY, =
e—hv2o
F—2
X9
J—2
. . Raspberry
BE - 3% - SRS PiT—2
B . w | o | a | b | c | d | e | mxdEe5 I
FTB 9- 4 ALC10- 5- 3 91 41 86 34 81 12 8 480 b
e
FTB 9- 6 ALC10- 7- 5 90 60 84 395 76 - 9.5 510 =
FTB10- 7 ALC12- 9- 6 109 79 102 40 9% - 10.5 620
SwIr—=2/
FTB12- 9 ALC14-11- 6 128 98 122 60 84 82 11 680 AL
ALC18-15- 6
FTB16-13 167 137 162 100 124 122 11.5 910
ALC18-15- 9 -
FTB18- 9 ALC20-11- 6 188 98 182 60 144 82 11 760 SvII% I
ALC20-17- 6
FTB18-15 187 157 182 120 144 142 11.5 990
ALC20-17- 9 Eﬂ’f{/
ity
FTB21-18 ALC23-20-12 217 187 212 144 174 172 11.5 1,160
FTB23- 7 ALC25- 9- 6 239 79 232 40 194 62 10.5 870
ALC28-17- 6 v
FTB26-15 267 157 262 120 224 142 11.5 1,240
ALC28-17- 9
FTB26-23 ALC28-25-12 265 235 258 190 224 220 11 1,750 -
FTB31-18 ALC33-20-12 317 187 312 144 274 172 115 1,780 ”
FTB31-28 ALC33-30-12 315 285 308 240 274 270 11 2,880
FTB36-23 ALC38-25-12 365 235 358 190 324 220 11 2,220 i
FTB41-28 ALC43-30-12 415 285 408 240 374 270 11 3,410

4-34



COA SERIES ZIWSRIVYTFIHIN—

BALCAHZIVERIVY TFVAN—(DVI v FIHE)TT,
B 7S - VILUN=TILY A MEEFTT,

BEOBISH N \—D 5IRT SETHRIET v TS E BALRET, %
& / REILE E
ZIW=ZIL+POM JIWIN=T7ILRA b 7
WV
/
BIE - 2
Ny 7 ARE RS (BiRY) / &% T
COA- 90 ALC12-9-6. 25-9-6 2/% A1,450 ~/
COA-110 ALC14-11-6. 20-11-6 2/% A1,500 I‘X/
COA-150 ALC18-15-9 2/% A1,620 7'.;‘
COA-170 ALC20-17-6. 20-17-9. 28-17-6. 28-17-9 2/ A1,660 V)
AFBEEFUCRRBTT, 7
A
%‘:ﬁﬁ;’x/
() A oto
FRG SERIES ANTPHAN=ATVUa1—
Zié{?‘yﬁ
W iR UEBEDARP AT 1—T9,
B 2X7U1—[F145E) EBRVET, Frv7
BE - 3% - IR -
ERHE RS (Bi5)) / o
FRG-31 BDN6-8-5. BDN7-10-4, BDN9-13-5H M4 1/%K 30 Bk - BB
FRG-32 BDN9-9-6. BDN10-14-7. BDN11-16-6H M4 1/%K 30 5‘7—1—’3{/1
FRG-33 BDN12-22-8F M5 1/%& 40 RyTZ
FRG-34 BDN16-26-9H M6 1/%& 80 @ifﬁ;ﬂ;
JRTY
W8/ REWE . ATV U/ EIE =7
TSUR
ZILEYvy
IV
Jb—L/
E—hvv7
=2
AL
J—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NI

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiirary/
BETRA

4-40



NOCENTUNIN N\ NNISNBS-XS

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUrg
T—2

Bk - BAEE
BRERYIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

TILEYvY

SSK SERIES

B AT YVUVRAHDOKR—)L - BRFRAEETT,

B RTYVURARY T RICRIFTORRE. BiKMREZRDBRVE SBETORNZSE#DLET,

TR Y I Z TR [AIFTIRRE
B/ F v ARy I RICEMDERF. EXEwY hSSK-BYU—X (P4-62)ZRIREBA T,
W R—) - EAEICESORRE, BUEARIL RSNBYU—X, PKBYU—X (P4-64) ZRIREBATIU.

SETiEE

SSK-S1

3X 13/

gl
s

]
‘ 0
=4
15
5

—

b

g °
4

W

SSK-

160~250

=
=]

(ARS LML) TOEABTRETT,

SSK-P50 - 60 - 75 - 80 g n
W
2-cER a
2RI b o
- 1S

2-R2.75

SSK-280~350

W BREDOFHMEIR—LAR—Y K CADH - PDFHZS D YO—RULT

SSK-P100 - 120

CHERTEL.

A a

o o

2-cER

¥

4-R2

olo =

2-RR [

20

T
=L/
[ %
T—2

X)L
=2

Raspberry
Pir—=x

POLEPY
T—2/
TU—H1Z
A%

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

4-61

9.5 ]

SSK-400

374

35645

30565

2-RR

SSK-530

484

462

380

395

bicz b—

&

2.5

175

4-7X9EN

2.5




BRRNS

—

n BEEE 27V L2 SUS304 NUIVHE

EX SCMISEZ SIS 2 ASARES (THHEIERIEE) KOA hTL—

93]

BE - 1k - SRS K

S/

Ca T e
SSK-S1 32.25 18.25 PKB10PM. 10P, PKB10S, SNB¥U—X 590 7
SSK-P50 50 445 375 55X 9 PKB10PM. 10P. PKB10S 2/48 A1,770 );L’
SSK-P60 60 54.5 47.5 55%x 9 PKB1OPM. 10P. PKB10S 2/% A1,770 7
SSK-P75 75 69.5 5555 5.5%X12.5 PKB10PM. 10P. PKB10S 2/% A1,880 1
SSK-P80 80 745 64.5 5.5%10.5 PKB10PM. 10P. PKB10S 2/% 41880 5
SSK-P100 100 88.1 765 55%11.3 PKB10PM. 10P. PKB10S 2/ 41,940 >
SSK-P120 120 106.5 88.5 5.5X14.5 PKB1OPM. 10P. PKB10S 2/% A2,140 I'/
SSK-160 142 129.5 106.5 = PKB10PM. 10P. PKB10S. SNB¥UJ—X 2/% A2,620 %
SSK-170 152 142.3 101 = PKB10PM. 10P, PKB10S. SNB¥U—X 2/ A2750 W
$5K-200 174 1615 1125 = PKB10PM. 10P. PKB10S, SNBY/U—X 2/ 42,800 7
$5K-210 192 180.5 1315 = PKB10PM. 10P, PKB10S, SNBY/U—X 2/48 42,940 A
SSK-250 230 2155 166.5 - PKB10PM. 10P, PKB10S, SNBY/U—X 2/% 43,190
SSK-280 260 244.5 195.5 = PKB10PM. 10P, PKB10S. SNB¥U—X 2/% A3810
SSK-300 280 264.5 2155 = PKB10PM. 10P. PKB10S, SNBY/U—X 2/ 43,930 pEsw
S5K-350 324 3025 2535 = PKB10PM. 10P, PKB10S, SNBY/U—X 2/ 44,390 INDEX
S5K-400 374 3545 305.5 = PKB20S. SNBYU—2 2/% 46,640
SSK-530 484 462 380 7%9 PKB20S. SNBY/U—Z 2/4% 49,030 77277

ARBELFURRRTY,
ivuxyd
SSK-B SERIES SSKRHEZX vk .
Bf7K - BAEE
B R—VBEEROE 2ty hTT. FERERDT A F+ A MRy IR TR T BEICTHATE V. 22
W ATE / REAME : 27 LR / SEME _—
ATILRA
. Ry T2
BUE - IREfleE WFRIIR/
Ky 72 e
SSK-B4-15N M4X15 FRER, Fv b AW5-4-7~8-5-18 4/% 210 =
SSK-B4-25N MAX25 FREZ. Fv b oo as Toas 4/ 220 Pz
SSK-B5-8T M5X8 hSZRIvEVITER HQYU—X 4/% 130
SSK-B5-15N M5X15 FRER, Fv bk AW9-9-10~21-9-31 4/ 250 s
Sl—o2 E—tyvo
SSK-B5-25N M5X25 FREZ. Fw b ey 8. 16269 4/ 270 Ay
SSK-B5-35N M5X35 FRER. Fv AD12-12-10~AD48-32-12 4/% 310 o
SSK-B6-40N M6X40 FRER, Fv k AD40-20-12, 48-32-12 4/ 380 72

Raspberry
Pir—2x

B Ry I ANORT I AR TE3BRICEI F T,

POEEPS
gU—Xﬁ'fZ'
M55 w Y TER M4/M5/M6FREZ, Fw k e
SwIr—=2/
BISvo
23l
aﬁyﬁ L 7) wia//vm
5 2 S 3
ol
EkILT—/
B2
iy
SSK-B5-8T SSK-B4-16N  SSK-B4-25N o
SSK-B5-16N  SSK-B5-25N
HAYILRE
SSK-B5-35N  SSK-B6-40N
BREIERN

4-62



R—IVE{TER - EXEY bR

BDN YU—=X AW YUY=2X
— [+ E Rv: — 5] =]
9-9-6 SSK-P75 SSK-P100  SSK-B4-25-N 5-4-7 — SSK-P100  SSK-B4-15N
1923 son 10147 SSK-P80  SSK-160  SSK-B4-25-N 5.4.9 _ SSK-P120  SSK-BA-15N
K 12-22-8 SSK-P100  SSK-250  SSK-B5-25-N 5411 _ SSK-160  SSK-B4-15N
555 16-26-9 SSK-160  SSK-280  SSK-B5-25-N EwEw — TR AT
E AD YU=2X 7-7-8 SSK-P50  SSK-P120  SSK-B4-15N
7 ) ) 7-7-11 SSK-P50  SSK-160  SSK-B4-15N
L Ry I28E Xty ME 7-7-15 SSK-P50 SSK-210  SSK-B4-15N
= 7-7-4 SSK-P60  SSK-P60  SSK-B4-25-N 7-7-20 SSK-P50  SSK-250  SSK-B4-15N
/ 10-7-4 SSK-P60  SSK-P100  SSK-B4-25-N 7-7-25 SSK-P50  SSK-300  SSK-B4-15N
A 15-7-4 SSK-P60  SSK-170  SSK-B4-25-N 859 SSK-P75  SSK-160  SSK-B4-15N
; 8-8-6 SSK-P80  SSK-P80  SSK-B4-25-N 8-5-12 SSK-P75  SSK-160  SSK-B4-15N
D 12-8-4, 12:86 SSK-P80  SSK-160  SSK-B4-25-N 8-5.14 SSKP75  SSK-200  SSK-BA-15N
2 16-8:6 S I 8-5-18 SSK-P75  SSK-250  SSK-B4-15N
i BTSN EE R R e BT B R T CE
A} - I - = - - - - =
g 20-10-8 SSK-P100  SSK-250  SSK-B4-25-N Z:Z::i zzigzz zzizg :EEEEE
2 12-12-10 SSK-P120  SSK-120  SSK-B5-35-N 9097 —T T
18-12-10 SSK-P120  SSK-210  SSK-B5-35-N AW
ap | 2412410 SSK-P120  SSK-280  SSK-B5-35-N 9-9-28 SSK:P75[SSK=350 [/ SSK-B5:15N
16-16-10 SSK-170 SSK-170 SSK-B5-35-N 11-6-11 SSK-P100 SSK-160 SSK-B5-15N
ﬂ%ﬁé’% 24-16-10 SSK-170 5SK-280 SSK-B5-35-N 11-6-15 SSK-P100  SSK-210 SSK-B5-15N
INDEX 32-16-10 SSK-170 SSK-350 SSK-B5-35-N 11-6-19 SSK-P100  SSK-250 SSK-B5-15N
20-20-12 SSK-210  SSK-210  SSK-B5-35-N 11-6-24 SSK-P100  SSK-300  SSK-B5-15N
752727 30-20-12 SSK-210  SSK-350  SSK-B5-35-N 12-8-11 SSK-P120  SSK-160  SSK-B5-15N
40-20-12 SSK-210 = SSK-B5-35-N 12-8-14 SSK-P120  SSK-200  SSK-B5-15N
40-20-12 - SSK-530  SSK-B6-40-N 12-8-17 SSK-P120  SSK-250  SSK-B5-15N
SREEA 24-24-12 SSK-280  SSK-280  SSK-B5-35-N 12-8-22 SSK-P120  SSK-280  SSK-B5-15N
36-24-12 SSK-280  SSK-400  SSK-B5-35-N 16-9-14 SSK-160  SSK-200  SSK-B5-15N
32-32-12 SSK-350  SSK-350  SSK-B5-35-N e SRRt | Bt | CocEeniEn
T 22’32‘15 SSK-350 SSK_30 zgi'gz'ig'm 16-9-23 SSK-160  SSK-280  SSK-B5-15N
= - = T 16-9-28 SSK-160  SSK-350  SSK-B5-15N
ALC YU—2 21-9-17 SSK-210  SSK-250  SSK-B5-15N
FRIA 12:9:6 SSK-PS0  SSK-120  SSK-B5-25N 21-9-31 SSK-210  SSK-400  SSK-B5-15N
" 16-9-6 SSK-P50  SSK-170  SSK-B5-25N
7o v SSCPS0 | SSK280 | SSKBS.oEN  SSM SSBYU—=X B Ry I 2O EBECEYFT,
Py 14-11-6 SSK-P75  SSK-160  SSK-B5-25N . K-V RS
T—2 Ry I ARE =
20-11-6 SSK-P75  SSK-250  SSK-B5-25N
— 18-15-9 SSK-P120  SSK-210  SSK-B5-25N 121508 SSK-S1 —
tz:i’:_’"f/ Al 20-17-6. 20-17-9 SSK-160 SSK-250  SSK-B5-25N 151508 152206 152210 SSK-160 —
72 28-17-6. 28-17-9 SSK-160  SSK-300  SSK-B5-25N SSM 502010 202806
23-20-12 SSK-200  SSK-250  SSK-BS-25N | OB 5oo0io 5o3a3qn S -
< 33-20-12 SSK-200  SSK-400  SSK-B5-25N 304015 $SK-300 -
T2 28-25-12 SSK-250  SSK-300  SSK-B5-25N
33-30-12 SSK-280 — SSK-B5-25N  KSBYU—X B Ry I ZAORAEBECBYET,
2
TR ST
-9 HQ YU—Z 081006 101006 101008 . . B
- : e
Ry I ARE EZRty FE R
= B =TREIH K TREGIIHN THERYT 2BYTEENERV F I,
R 15-10-5, 15-10-8 SSK-P80  SSK-160  SSK-B5-8T
97597 16-16-8 SSK-170  SSK-170  SSK-B5-8T TR & B
HQ  20-15-5, 20-15-8 SSK-160  SSK-210  SSK-B5-8T (EFEET) (EFTELD)
5 26-18-6 SSK-200  SSK-280  SSK-B5-8T
SyIINFIY 27-17-7. 27-17-10 SSK-170  SSK-280  SSK-B5-8T ‘
|
BmLT—/ |
Bty %ﬂau j H@
RvoR
7’/@%:?; EF s ‘
et -6}
NI LHE
Ry HRRFTH
FRATER/
ERETEA

4-63



B MEMECEBNEZAT Y URAR (SUS304) DNV RTY,
B X ITHDM T B D THERICET S T EHHRE T,
B HFDMITERIRY ITZARSAN=(F Yy hRSAN=-)
DNo8HHERET Y
YA FARSAN—BFERATEETT .
BIEE - ik - RIS

i) Hba REfiE/ &

BRERE
S

n G 27 VLR (SUS304) R
ER /e 1 27 VLR (SUS304) R

SNB 52- 76 12.7 0.7~1.0 27.5 1/% 180
SNB 72- 95 72 ~ 95 127 0.6 0.7~1.0 30 1/% 190
SNB 91-114 91 ~ 114 12.7 0.6 0.7~1.0 34.5 1/% 220
SNB105-127 105 ~ 127 12.7 0.6 0.7~1.0 37.5 1/% 220
SNB117-140 117 ~ 140 12.7 0.6 0.7~1.0 39.5 1/% 240
SNB130-153 130 ~ 153 12.7 0.6 0.7~1.0 41.5 1/% 240
SNB142-165 142 ~ 165 12.7 0.6 0.7~1.0 43.5 1/% 250
SNB155-178 155 ~ 178 12.7 0.6 0.7~1.0 46.5 1/% 250
SNB168-191 168 ~ 191 12.7 0.6 0.7~1.0 49 1/% 270
SNB181-204 181 ~ 204 12.7 0.6 0.7~1.0 51 1/% 280
SNB194-217 194 ~ 217 12.7 0.6 0.7~1.0 52.5 1/% 280
SNB207-230 207 ~ 230 12.7 0.6 0.7~1.0 57 1/% 300
SNB220-243 220 ~ 243 12.7 0.6 0.7~1.0 59.5 1/ 300
SNB233-256 233 ~ 256 12.7 0.6 0.7~1.0 62.5 1/% 330
SNB246-269 246 ~ 269 12.7 0.6 0.7~1.0 64 1/% 330
SNB259-282 259 ~ 282 12.7 0.6 0.7~1.0 67.5 1/ 340
SNB272-295 272 ~ 295 12.7 0.6 0.7~1.0 70 1/ 350
SNB285-308 285 ~ 308 127 0.6 0.7~140 71 1/% 380

B MUVIBRERAREICKVRRBDETDTSEBEE LTVEE.

PKB SERIES R—IVEERNILE

B TEERERNERLERTY,
SREDFHMFR—LR—TJ K CADE - PDFEZES DY O—RULTTHER T,

M MLITTRAREITOTHSTERTEL,

D AV AN 1=
PKB—10PM. 10P PKB—10S. 20S
z| [omo i S5 °f
W /NELDREIREN)L FPKB-10PMIE ¢ 2505 ¢ 60D R—)LICEXITOIRET !
Fo ZDMDNIL MEP60m5 ¢ 400D EAEICEUISTIRET T,
B R—)L - BRICELIFBBONILRTT, 1EFENED I1TTT, Y
B AIHOBNZT Y LARE . BGOMEBRHERD2S ( TERE - d !
\ o
LTWLWEY BRAS
“
At rEE / BiEEE AT VLA SUS304 / POM NUIVIRE / B
NYR AT VLA SUS430 / PET BAft EIF / J'L—

BIE . ?Jif RIS

“““—“

PKB-10PM 500mm 0.8kN

PKB-10P 23 40 11 10 0.5 1500mm 1.3kN 31.8 2/§ 810
PKB-10S (16.5)  (49.5) 12 10 0.3 1500mm 1.4kN 101.6 2/ 710
PKB-20S (27.4)  (49.5) 12 20 0.3 1500mm 29k N 182.2 2/ 1,050

NOCEENT UM\ NIISNBSH -3 FH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

BhoK - BiEE
ZIV=/
AFVUVA

RyIR

wFRYIR/
Fikad%05/
a2l
ISR

TILEHvY
=2

bS21%

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—174Z'
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiirary/
BETEN

4-64



FVavEea
SZ SERIES BiKY —IVEES

B 51 Fv R SOHHICERERLERE Y,

B ARy I AKECTUIT UL TERIES T DESITHITEBD Y —ILitE LT
ATE0,

ENBR (ZhUJILTL) [FY—IbitE LTIV D A THICTESEEICEN
TWEI,

B 2V IV ILSEREESEENL M. ME. MKECBNTOLET,

P EPS: e

NOECHENTUNNNIISN @S - XF

FIZHhIVF—9
. fifKE : M3~M10  200kg/cm? Smin
SZEY —VES M12, M16 100kg/cm? 5min
EX
P

BEENR/ . N L s o
Fhoto W EECEICTLRRISEVD
HYFITHMEEFRETT .
TS2RFvI

TR BB Lk - SR

““—“—- 72 v—HHK ﬂ

w7 7 SUS304
SZ- 35 7 27 3.2 22 3.1 0.5 SUS304 =) § M 3 1/ Qs 110
. SZ- 4N 8 238 4.2 2.1 4.1 0.5 SUS304 NBR = M 4 1/% 80
iy 72 SZ- 4S 8 238 42 2.1 4.1 0.5 SUS304 yyay % M 4 1/4% 110
SZ- 5N 9.5 36 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 NBR = M 5 1/48 A100
SZ- 55 9.5 36 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 yyay % M5 1/4% 130
SZ- 6N 115 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 NBR = M 6 1/% 100
BRRYIR/ SZ- 65 11.5 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 =P S M 6 1/ 140
”ﬁ’ﬁj_f;ﬁf Sz- 8N 15.2 338 8.2 3.2 8.2 1 SUS304 NBR = M 8 1/% 110
7 SZ- 85 15.2 3.8 8.2 3.2 8.2 1 SUS304 yyay % M 8 1/4% 145
S SZ-10N 18 53 10.2 4 10.2 15 SUS304 NBR = M10 1/% 180
T2 $Z-10S 18 53 10.2 4 10.2 1.5 SUS304 =) B3 M10 1/ 190
- SZ-12N 24 6.1 14.2 438 12.2 1.5 SUS304 NBR = M12 1/ 230
LYok $Z-125 24 6.1 14.2 438 12.2 1.5 SUS304 =P B3 M12 1/4% 320
T2 SZ-16N 30 6.8 18.4 5.3 16 1.9 SUS304 NBR = M16 1/4% 320
o SZ-16S 30 6.8 18.4 5.3 16 1.9 SUS304 =) B3 M16 1/ 550
7 ARELFURRRTY.
ey
KF{ERE
POEUEPS
u”;\jjz F-200SI TRy VBIERX L —2§
Sygr—2/
BISvg

B 4% EF2EO2RE TREREERDRRE TCEREETH TFERVERZT
iR/ BPATU—IALTTY,

SvIIN%IV

B EARICREE (RUIFLY, KRUFOELVIERL) ., TARSD
o SIEBALE. . 7ILSOBRZREEL JERAVEREITZENTY,
“EiivoR
7orHU—
/HEEERSR
AT LG BE. t%iﬁﬁm

e VS
ggg%*% F-200SI 300m 1/7& 3,280

4-65



PMF-12M  JO59549~"Yh AFVVARILT

EAADEAZENTE - EXRXIRE 6D

B MAMEMEREICBNRAT Y VRIATDTOTIT 4« TRV MTT,

ERA<51)

W P68 (KiFE2m / 1B5/E) DBAK - BAEEIERE. —40C~125CEXTOMEMENG Y, B - THREDBRBIRE COFERANTRETT

B =ABEE20 L UADEFICELTVET,
B EMIENORNHHETY,

B ARRETE - ERREOEAICRSNE T, R - {Litm - BEgEE. TNSOEERBICIERHRE A,

MR ITE

BIROEVES

SEiEE

Fvk
© - ol @
X 3 £ RS-
— S s —
= =
R 85 QI
25 60°
14.15

W FEFREOU VT DERZFL 128
60° DT —/N—NLTZEHEHLET,
Fv NeERT BBEET—/N\—FU
D P12 2B BN COEITIRETT

PMF-12M 77 ZAILF—9

1600mL / min (ZE=7 kPa)
ST bV D

0.6~1.2N-m
IEC60529 (57K - BHEEZHER) : IP66 - IP67 - IP68 - IP69K
UG IEC60068-2-1, 2, 14 (M#FAGER) : —40'C~+125C

(Fw hBRL)

IEC60068-2-78 (BiR=EER) : /RE85C/ERE85% 10005
IEC60068-2-64 (IxENFER) IEC60068-2-11. 52 (BEKIEFZEHER)

BUEE « 1K - 1R

PMF-12M ATFVULAR PTFE 20 b7 VN

Bik/ ZwTlLHoE

sNEpEiE AP
s =g
@
T miiRrELES
= - FubEERETIC
(S XITUWITZELT
BRFTFEN.
M
=
(9]
=
(6]

W v hEERA Y55 BRRAREE4.0mmT T,

I R R

Fv kSW Eh I

Ao 5— | B0UY7 w7 ’*‘M‘m"
15

M12X1.5 $12.2

2,680

NOCEENT UM\ NIISNBSH -3 FH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2
FrUvT
T—2

BoK - BAEE
HEERYI R

BhoK - BiEE

ZIV=/

AFIUVAR
RyIR

HFRYIR/
Fika3%T5/
a2l
TSUR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
=2

bS21%

=2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS

T—2/
PSP EPS
NIV

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—

/HHEERS

HARY L&

Hiirary/
BETRA

4-66



b

EFADENEEHAE - BRI RES

. )
J,

B 707754 TAY M. BRBD S KPREBSBROBEDA Y TUY T (LI —(CkY, BEORBETHLET ERNOENTE %R
oo BT BBNHRET, Ffo. KETMHERL., EFNOEEMILIRICENTT .
M P68 (KFE2m / 185RF) DBAK - BhEEMRE. —40C~125C (PMF-6BIZ150C) FTOMEHIRICEELTHY . BY - TIHFREDBESR
gy,  BETOEENTETT.
7 EPMF-6BIREATE2 0 LM, PMF-12[3BASTES 0 LUK, PMF-12HABASES0 0 LINOEAKICELTVET,
B EFHENOREEETT,
B ARRETE - SENROERCRSNET. BF - B8 - (LIS - EREE. TN SOEERRICIHERHRE A,

SER~TEE SN T E EX (B

B FEEREREFAFLERNTT,
BREDOFHMBIFA—LR—I &K CADK -PDF MzEdv>O—RULTIHEET

B3

FrUvT
=2

Bk - BSEE
BERYIZ

f‘)(

BRI/ -
Frka%79/ ©
=7 S
ITSUR T
/ gl £ SRR I
VD gl @
a4 N - ENRERIR
o 3l
s i ‘LV\/\/\/V o = °
7= ~ r f— BRAEVES
255 J g : SsE
y-2 s AN o @ s | < e Schl
= - < ) o
XS © © e
xon | <rfwm _— s
_ 107
)
15.55(11.5) -5 60°(457)
Raspberry =]
Pr= () AOIE.PMF-6B TF, W @S85 O U T DERERL 126 P
S PMF-6B (ClFy M BEINEE Ao F—N—ITEHERUET,
TV IAZ FYNEERIBEEET —/I—R/LO B v NEEAT RS BRRAREE 4.0mm T,
75t 012.2 BENCHRHTEETT,
Ao PMF-6B (37 MEFIBLTUVE LS
F—IN—IIAHERTT,
7 FozhAnF-9
PMF-68 | PMR12
iwfgﬁrﬁi EEER= 300ml / min (GEE=7kPa) 450ml / min GEE=7 kPa) 4000ml / min (ZEE=7 kPa)
R MV 0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m
B—/ IEC60529 (Bh7K - BHEEZHER) : IP65 « IP66 -« IP67 - IP68 « IP6OK(PMF-6BI3FR<)
Bty L IEC60068-2-1, 2, 14 (fitZAER) : —40C~+125C (PMF-6BI&+1507C)
(Fv FERL) IEC60068-2-78 (ZiREimER) : /RE85C/RES5% 100085
. IEC60068-2-11. 52 (I8KIEZHER) . [EC60068-2-64 (HRENHER)
7’/@%:?; GR-3108-CORE (BERI4EHRHER) . UL94V-0 (EbkiE) - UL746C f1
B « <3 - (AR
S _ I
Bl ®5<t7L—- | J5v7 | @36 |AJ<L5-| BO-UvT E!ﬁ TiE
PMF-6B PAG6 / 66 PTFE D20 I Vi VN +w NEL M6 XP0.75 — +w NEL
ﬁ*fgﬁ_%*% PMF-12S PMF-12B PA66 / 6 PTFE Y-k PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 / 6 PTFE P20 BV VN PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 860

4-67



PMF-32S SERIES 0775714 NJb
ERRDOENEENRZ - BT

3]
X
3]
E
7
v
7
2
Z
>
L
2
R
\y
7
2

& &3
é&‘:?tﬁ}’x’/
oto
B ETRENMERICEVAROF I T 4« TRV NTT, INDEX
B SAET#E200 L LINOKRBIEFRTAEREEE - BEMKICTHERWVEREITFE D, .
SAFYI
B TS v MEFYA VRO TERONEEBRE S . 72z
B IP68DBAK - BHEEMEE. —40C~125CE TOMARRICAIELTHY . B - THEREDBRLBECOFERITETT .
W KRBEREE Y 1 —UIEAESRIEARBIEC62108IC ML THB U F T, 7
B EFAENOBSHHETY, -
B AHRBEFTE - SRAUROFERICRSNE T B - Ei - bR - EEESS. ZTNOS0EEREICEIERLEEREFE A %{%”Z%
s — Bk - Bt
NETEER NHIIE T E s
RwI X
HEBERIE EERREE TSUR
Fvhk
(] o Z’_Iiib‘“/v
(2 — _1 e B r ZE
T4 s — % A / N
m B F—2
« 4 X9
b e = A [ B N Y e 5 =2
. ¥
| ) 1 |
g . . =
o-Uvyg /7\’*»
EREER
9.7 SwIr—=2/
207 . BISvo
: B v hEFERAT 285, BERAREIFS.0mMMTY,
PMF-325 9 =AILF—9 L i,

160 / min (ZE=1.2 kPa) —

5N-m Bt/
IEC529, 2nd (B5K - BEESEER) : IP66 - IP67 - IP68 - IP6OK B7A

IEC60068-2-1, 2, 14 (i#AEHER) : —40C~+125C

SRR IEC60068-2-78 (B2=TitER) : ;2E85°C/iE85% 10008 S

(Fv ML) IEC60068-2-11. 52 (EKIEBHER) . IEC60068-2-64 (IREIHER) ot

IEC62108.10.8 - 9 (KBZHHRE MARER) : SBEFG/ SiEmeR - BKGHER

GR-3108-CORE (BRIEAREHER) . UL9AV-0 (@A) - UL746C f1

: 3 HAS LR
B - <k - 1REE(ES =

Fv hSW | RHEEfHE (BRI
- 3 3 FATER}
Beciol [ mousy [Ear | tome | suna | S sy
PMF-32S RUAH—RR—b PTFE YYdI—r3dL PA66 M32XP1.5 41.5 A2,740
AFELIFURRRTY,

4-68



B AGMSERIES X9IT=—J oS5V BfFKIAL D

BBEER/
Photo

noex Ml {REEERIPES 1bar/300 DERKEEBRI —TILIT SV R, FI=AIF—T
s [ | Z*D“b_‘/r 7(‘[3[\/\6:»!\/\59\ KT —TILHEIF ¢ 2mm~ ¢ 42mm (REHE : P63 1bar/30min
i FTRLWVWY A XZ[ATVET, KZR10mMIC305 8 DRAK
fERREEE : -40C~+100C
EN50262 Var.AlC#Hl
v7 HIRBOBEISP5-89% T BRTE L.,
—R

R AGMY Y- ERRT—I WISV R
itz AGMY U—RETLT Y Y A WET. & —7)b&DEMED BMHDFBETLT Y Y 10T —TIVDERIC K URTE UTBhK D

KEVDT, H—BHTT—TIEFIFLET, RTBRLBBIHBENHIFT,
Y = :
’777” : \
"

PR @R UOBHICH U THRELEBUVBIKEERBLET,
ATFVUVR
BT NIRRT —DIBICEVRBUET,
ILTyYan D ULRIBEEFTHAFTTS L,

RyIZ

WFRVIR/
Bikaxo5/

7=
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L
=2

Raspberry
Pir—=x

POLEPY
T—2/
TU—H1Z
A%

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

s REAS
[No.| &% | ## | &/ zEus

oy T 7 H505 ZuTbXyF
T BB Dsvvva TPE ]
El o9 H505 SwTLXyF
Heirar)/ -1
sy Il oUYT NBR ]
B H565 SurbXyF

5-83



NE~TEERE M 3H@<HE - CADF—9&, h—AR—IBETETEL,

‘ m L H SW
Uity
N
— h
7
2
/
o o < B)'J'
7K
.|
i Z
EE g
5
7
b—
BE . i - DR ;
ST —TIViE H L
- BIE -ﬂn-n-- 2
AGM6-2.5 M 6%X1.0 — $6.2 2 2.5 8 12 8 9 10 2.8 1/% A 390 3
AGM6-3 M 6X1.0 = $6.2 2.5 3.0 8 12 8 9 10 2.8 1/% A 390 |<‘
AGM6-3.5 M 6X1.0 = $6.2 3.0 35 8 12 8 9 10 2.8 1/% A 390
AGM8-5 M 8X%1.25 = 8.2 3.5 4.7 10 14 11 12 12 3 1/% A 400 BB R/
AGM10-6 M10X1.5 — ®10.2 4.0 6.0 10 15 13 14.3 14 2.8 1/% A 440 mgg(
AGM12-8 M12%X1.5 = ®12.2 6.5 8.0 10 17 15 16.5 16.5 2.8 1/% A 460
AGM16-10.5 M16X1.5 — ?16.2 80 105 10 21 18 20 21 3 1/4%% A 580 $52F90
AGM20-15 M20X1.5 = $20.2 11.0 15.0 10 23 24 26.5 26.5 3.5 1/% A 740 T=A
AGM25-20 M25X%1.5 — ®25.2 16.0 20.0 11 28 30 33 33 4 1/% A1,240
AGM32-25.5 M32X1.5 = ®32.3 21.0 25.5 13 29.5 36 39.5 39.5 4 1/% A1,900 4;‘1“177
AGM40-28.5 M40x%x 1.5 = $40.3 24.0 28.5 13 32 46 50.7 51 5 1/% A3.320
AGM40-33 M40Xx 1.5 = $»40.3 28.5 33.0 13 32 46 50.7 51 5 1/% A3320 -
.
AGM50-37 M50X% 1.5 = ®50.4 33.0 37.0 14 34 55 59.7 60 55 1/% A6,010 gy IR
AGM50-42 M50X% 1.5 = ®50.4 37.0 42.0 14 34 55} 59.7 60 515) 1/% A6,010
BA7K - BAEE
ASELFUERRETY, 7=/
ATFVUVA
RwI 2

IRFRYIR/
Fikad%05/
T—)
ITSUR

bS21%

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
ISRV

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-84



AGE SERIES EMCY=ILRT—DJ IV SR

Ll
Um

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUvT
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

5-85

B Y—IVRAIYITRRTUVTICIIVEMCY—ILRET S Y RZERD Z EHHRE T

B THDF Y MK RELEBESNERICHEBZNS &N HERET,

MOV bRFUVTET =TIV EBUETHIFAUNTREROT, (EEEICENTVET,

B OAT Yy ahRE T EBETLVESY —JIVEEICHINERE T,
(M125 1 X3 HEIERFEA)

@ 1P68 IP6£

=)Lk

FIZHAWVF—9

{REZER - IP68 2bar/30min-IP69K
IKFE20MIT305 48 DEBK
{EREESH : -60C~+100C
IEC62444 Var. AlZHEH#L
HIABDBEIEPS5—89%Z TSR T,

BET—JIVHE HHR

BRRE

(No. | &® | ##& | &/zmss
B =+ B505 ZyrbXyE

Bl -uovva TPE o

| 3 EE=ETEZN H505 SurxyF

| 4 EEE=PZEAS SO 2FYUR i

Bl ov NBR S

B H505 ZuTbXyF

AGE16-10.5
AGE20-15
AGE25-20
AGE32-25

LIy afE
¢ 6~¢ 7.5 ® 7.5~¢10.5
¢ 8~¢10.5 ®10.5~¢15
®12.5~¢ 15 ®15~¢ 20
®17~¢20 ®20~¢ 25

= FREE X




AVIITRATFUIITERINT, KIEZEFRICEYT T B

(5]

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

Fruvg
T—2

V99 AU VI ERT B, ILTvyasFvy T ZEGIFS, Fr v EHBMITITRET . P
sy I 2

Bk - BiiEE

7IL=/
5N &~ EE B 2RDCADF—I FR—LR—I&KYI I O— NTEET T, TR

HFHYIR/
fhka%o9/
m L H Sw =)

HT | 750

— : TILEHvY

7=
=L/
[l %)
=2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

BUEE - <iE - 1R TS FAALs

JU—tA X
(c] BET—JILE H NEIN
L — A# =S (BiRY) / & [R—
] .n-n--
35 5.0 10 22 15 1/

AGE12-5 M12X1.5 0122 165 165 35 41,300 il
AGE12-6.5 M12X 1.5 $12.2 5.0 6.5 10 22 15 16.5 16.5 35 1/4% 41,300

AGE16-10.5 M16X 1.5 $16.2 6.0 10.5 10 25 18 20 21 35 1/4% A1,360 o
AGE20-15 M20% 1.5 $20.2 8.0 15.0 10 27 24 26.5 26.5 4 1/ A1,530 71t
AGE25-20 M25X% 1.5 $25.2 12.5 20.0 11 33 30 33 33 4 1/ 42,100

AGE32-25 M32X%1.5 $32.3 17.0 25.0 13 34 36 15 Bk 5 1/% 43,190 %ﬂl}bﬁl—/
ABEFURHETY,

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiiray/
BETRA

5-86



B AGH SERIES MEAXIILT—JIIT SR

Uiy
EN
i
\y
2
A
/
B5
7K
.|
-3
2
g
/
i
5
L
2 PR
=
bd
~ B OLT v Y ahTHEMEDSLFPM (N b)) BT200CETMA BENHEZ T —T ISV RTT, FO=hIF—9
B FEZRIP6S 1bar/300DEAKETT, (=4 - P68 1bar/30min
= KR 10mIC305 48 DB
INDEX fERRESH : -40C~+200C
EN50262 Var.AlC#40
IO EIEPS5 -89 BT,
TS2RFvI
=2
*pUvT AGHY U _2‘ ﬁ*itb-_j‘,bg‘ay [
7 AGHYU—=XGETLT vV ahRET. y—7ILEDEMEH BLFHDNFDETLT WY a2 —TILDEFIC K URTE UTcBHKIED
KEVDT, W—RBHATTr—JILZERFLET, RTBRLLBBZHBENHIEFT,

PRCHE BRUORMICHUTHORE LEBLBIKEZRIBLE T,

BRERYIZ

BAK - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

WFRVIR/
Bikaxo5/

7=
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

pS41%
=2
B FHEFF LI ET—TIVRICKIVERUED,
Raspberry LT v ah P URZBEEFCTHRAIFTTIEL,
PiTr—2x
843
—
U= ‘j‘fz‘
ISRV

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

s RANS
[No.| & % | ## | & s§us

' R H505 Sy yE
Bl -uovea FPM Fu—:

—— Bl oxo9an H505 SyTXyF

gy El ovvr FPM JU—:
B H5H5 ZwrbAyE

5-87



8 B EAY . B REOCADT— I $fi— AR—T & FHYO— RTEETT.

G

C I 1T 1
A
%

LIl T[]

B - X - 1R

e | msroua |
A 1) /
i -ﬂ-ﬂﬂ el

AGH10-6 M10X1.5 $10.2 143 142 A 990
AGH12-8 M12x1.5 6122 6.5 80 10 17 EH e 1/& A 990

AGH16-10.5 M16X1.5 $16.2 80 105 10 20 18 20 21 B 1/% 41,010 i
AGH20-15 M20x1.5 %202 |10 | 50 [ 10| 23 24 265 263 35 1/%& 1330 NDEX
AGH25-20 M25x1.5 6252 160 200 11 27 30 33 % 4 1/ A1,760
AGH32-25.5 M32x1.5 $323 210 255 13 285 36 397 397 4 1/ 43,480

ARBELEFULRETY,

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
27U
RyIZ

BFRYIR/
Fikax75/

T—)
ITSUR

TILEHvY
=2

bS21%

Raspberry
Pir—2

2U— b‘»f?(
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-88



Rh7K - BREE{REESR | P (DEHEA

IP

IP&IZJIS C 0920:2003X[E.IEC 60529ICETVWTHESNIERR

&l

= T T

M. KICKHT DE

p—

[, FrERVNDREFRZRLS TRLUILDBHDTY,

IPE N

ncuna,

(BAERfI L ERIE BER12mm KRE80mm)

e BEICHT B REDAE ANKICHT BREDAS #e _ #BICHT 2 REOAE
GRERADDEANICH U T) (IBIRIFEBDNDEHEICH U T) (CKDBAICK U TCEERHEZZ(FEL)
0 HIRE HIRE 0 HIRE
sEsommilto | [T 7] EnBREEAN ||| I
1 I_;IO SRELNDEA é EP BrELaLSSR 1 K EREEC THERTE0
I_ @50mm [CHUTRESIN I——I ERIOEACTI N N B é llllll ST B
W3, @ mEsomm) | | el den
BE=R12.5mmit ETORKRGERS e b £t s . o
1o osxernor I;_I-W DL T K =y e
L or2smm AlcHULTRES | REINTLS BL. B (Z2AHE2.59H

BKT %,

BER2.5mmiltE
DHREFYDE
ALCHUTRES
ncud,

1 IETOBRKREY
é =T HADEEIHUT
I— i REINTVS,
(& /BER2.5mm EX100mm)

FZEOKFLZEY0.072/minTEE
HEHMNSHEEIIC60°FTDAEE
T100EEKT %,

E;I momm

ERE1.0mmE
DHREFEMDER
AlCHUTRES
ncus,

[BEU AR RIEEN PIED
[CEATBEERLY
3. 5ETOREDNRA

-

BHKFLZED0.072/minTH S
WB7HEENS 10D REKT B,

MHER/ XIV#E$6.3.12.50/
minT&H 5K 37[NSHERE
BIMEJ1DBEONDBLED3

0N O O~ WO DN

D> THEEHEE HETORBBIHDE VRN .
AU, #1 ECHUTREINT S, DB LRAKTD.
€/ BEE1.0mm KE100mm)
[MLAR] N BB/ X)L E$12.5.1000/
6 MBI A _ % MINT&H 5 35EN SHERE
Ul & M1 SEDADEL B3
° 7 N SR _EEKT B,
%1 E—BURESREUT2OOATIU—CH9DMNTVET,
HFTU—1: RED EEQIRETHERAZRLE. —
AFIU—2 : RSN EECESBEVRETHERAZRLE. wml = KRIMITI0HRIKET B,
(BE=WIICAITT3I-3k35) =
TAKACHITIEATITU—20KRZEELTEBILTVE T,
90° R .
60° 2F—LITYh(80~100/\L — IPX7 & BEL W1 T ki i
B & U/ BE80C+5TC) £0°, 30", = CKPICADTEOEEREER
69K P\ % 60", 90"T100mm~150mma = ZHR0,
RN S . 30RRIESTESE< Y

RUBEGHEZERITBL.

Bk o A{ERICE T 5iEEm

OEIMERADER. ERBXNIHDHMICE

LET,

—=n

BY2&E. it - ZENRLBUET . REENRBEDRIZ. BEFREXOHSBRVSHOREZ#

OBERTIMIEEZREL. Ny I RICEFFBIBEIFEEMTNDI U7 S Y A Z T2 85t Z LTTE W,

RRROIUTP SV ABBVE, HTBEDEIEICKBESR - IR TN PER O HET BAREENTINET,

){,&g

NOCENTUNNN NSNS -XFH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—=2

FrUvo
T—=2

BhioK - B
EigmYI 2

FioK - BhEE
7=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
KI5/
=
ISR

TIWEHvy

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN



TA KACH

n K7 IVERYI R ENTIENRIDARII AR

IAFIE B SHEMEHTEIET,

NOECHENTUNNNIISN @S - XF

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfiK - BEE
BRI 2

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

4-1

CATV

TAK77-37A |

Digital Broadcast Systom
)

BEES

*ZFHEFEEBICSENFE A
M SFHDOINIAS - IIAECOVTIE. P15—1~61 BENER =ESHBERSE
ZZETEL,

B REFEEETY ., NB. HE. BEROEEIRRT B TEL: 048-222-7640
ICKWEDBTENHBIFET, FAX:048-222-7652

B TER - REKEREEBI TORGDE T, E-Mail : custom@takachi-el.co.jp

12 0J 1y MENRY EEBER 4279 Ty MERHESR

BRI REsEBRE EEME REN1BE®X B NEE %@1455%‘&

ZIWERII EDFER

B VSIS (NP SA Y, AS—FIVSH) BREICERRES — M- Ta, TEYILIERGEBEEN BB TTHA TR,
B {REICHL THHRB I ERCHEITT TSV, REICHU T ERBOBRC ISy IHECET.
PWEREDL—F—IIT EDER

B 7 IVEZOLERFAERNENY - EFEDNITFARIEPITNEMTY . HHOBLE - 472 T2ICHSBLIc L TINIZLTTE W,

VI IHRIBOZES
B 7L A MUEZLUTWB T ILEMICYIVIENRIZITSEE. BMIFHEEZI0C~110C. BEfHFIFREZ255 U FICERELTTE L,

AT T4 VBBICT )L A MU TV REBHTFHEEZ70CHSHEL. BTITREZERSDICERELT TS,
BEOSBE., BMTRENRBIEIEZ VYA MRAICTSYINELET, Fle. 2REDA VIZTERATEL,

ENTZSAFICTERFEIRTNE. SEROINITZRADYRIFELBUET, BFIFATEL,




